SANYO

株式会社 三陽商会 PRESS RELEASE

2020年4月22日

<新 商 品 情 報:消臭・抗菌機能素材ウエア>

報道関係各位

MACKINTOSH

PHILOSOPHY

「マッキントッシュ フィロソフィー」メンズ

米のもみ殻由来の炭素材料

トリポーラス ファイバー

「Triporous FIBER™」を採用したTシャツ等2型を発売

~ 梅雨から夏の季節に気になる「衣服の臭い」を解決 ~

株式会社三陽商会が展開する「マッキントッシュ フィロソフィー メンズは、ソニー株式会社が独自開発した新素材 「トノポーラス™」を繊維アパレル分野に応用した「トノポーラスファイバー」を採用した商品を企画・販売いたします。この 素材は、汗臭の原因となるニオイ分子を吸着する消臭機能に加え、モラクセラ菌に対して抗菌性能があるため生乾き の臭いを抑えることができ、これらの機能は洗濯後も持続することが特長です。また、余剰バイオマスを活用することに より地球環境に配慮した循環型社会への実現にも貢献しています。この素材を採用したTシャツ1型、カーディガン1 型を、4/22(水)にオンラインストアにて予約販売を開始、5月上旬より発売いたします。

公式オンラインストア (SANYO iStore): https://sanyo-i.jp/s/b/mackintosh-philosophy-mens ブランドオフィシャルサイト: https://www.mackintosh-philosophy.com/

■背景

~梅雨や夏の時期の悩み「衣服の臭い」を解消~

これから始まる梅雨から夏の季節、衣服での悩みで必ず挙がるのが「臭い」。「汗の臭 い」だけでなく、花粉やPM2.5など大気汚染の広がりやライフスタイルの変化などにより洗 濯物を室内で干す機会も増え、洗濯物の「生乾きの臭い」も悩みの一つとなっています。 「マッキントッシュ フィロソフィー」はファッション性と機能性を追求した様々なタイプの商品 を発売し続けており、この2020年春夏シーズンは、「臭い」の悩みを解消するために、 「トリポーラスファイバー」を採用した抗菌・消臭機能のある商品を企画・販売することにい たしました。



■「トリポーラスファイバー |特徴

「トリポーラス」は、ソニーが開発した**米のもみ殻由来の多孔質炭素材料**です。活性 炭で確認されるマイクロ孔(2nm以下)に加え、マイクロ孔よりも大きなメソ孔(2~ 50 n m) とマクロ孔(約 1 μ m) が多数、複合して存在しています。このため、従 来技術では吸着しにくかった分子量の大きな物質を容易に吸着できる特性を有すること に加え、低分子化合物に対しての高速吸着が可能です。

この「トリポーラス」を繊維アパレル分野へ応用したものが「トリポーラスファイバー」です。 「トリポーラスファイバー」は汗臭の原因となるニオイ分子を吸着する消臭機能に加え、



モラクセラ菌に対して**抗菌性能**があるため**生乾きの臭いを抑える**ことができます。また、これらの機能は**洗濯後も持続**しま す。

「トリポーラス」は、余剰バイオマスを活用することにより地球環境に配慮した循環型社会への実現にも貢献しています。 「トリポーラス」について: https://www.sony.co.jp/Products/triporous/

(2ページ目へつづく)

■商品詳細





品 名: クルーネックポケットTシャツ

素 材 : レーヨン 70%、複合繊維(ポリエステル)30%

色展開 : ネイビー×ブラック、ホワイト×ブラック 計2色

サイズ : 38、40

価格: 本体価格 ¥11,000 + 税

当社型 : H1P85-392

発売日 : 4/22 予約販売開始 (5 月上旬発売予定)

品 名 : V ネックカーディガン

 素 材 : レーヨン 70%、複合繊維(ポリエステル)30%

 色展開 : ネイビー×ブラック、ホワイト×ブラック 計2色

サイズ : 38、40

価格: 本体価格 ¥22,000 + 税

当社型 : H1P95-392

発売日 : 4/22 予約販売開始 (5 月上旬発売予定)

こちらの商品 2 型はオンラインストアと三越伊勢丹グループ店舗にて限定発売予定です。 伊勢丹三越グループ店舗での発売時期については臨時休業中につき現在未定となっておりますことご了承ください。

■ブランド「マッキントッシュ フィロソフィー」メンズについて

コンセプト: 英国を代表する老舗ブランド、マッキントッシュ。そのセカンドラインとして誕生したマッキントッシュ フィロソフィーは、

マッキントッシュのモノづくりの精神とクラシックで時代性のあるスタイルを受け継いだトータルコレクションです。

展開店舗: 百貨店・商業施設計49店舗

ブランド開始年度: 2007年

マッキントッシュ フィロソフィー 公式 WEB サイト https://www.mackintosh-philosophy.com/

くこの件に関する消費者からのお問い合わせ先>

株式会社三陽商会 カスタマーサポートフリーダイヤル: 0120-340-460

受付時間:10:00-17:30 (平日のみ)